



Пензенская прокуратура обнаружила экстремистскую литературу в мечети, расположенной в одном из сел Кузнецкого района.

Запрещенные печатные издания хранились на письменном столе религиозной организации, их мог читать любой мусульманин.

«При назначении наказания суд учел характер совершенного правонарушения, личность виновного — имам-хатыба мечети, допустившего хранение в целях массового распространения экстремистских материалов. Суд назначил ему наказание — штраф в две тысячи рублей, и конфисковал экстремистскую литературу», — сообщили ИА «Пенза-Пресс» в пресс-службе Кузнецкого районного суда.